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дослідженнях.Це може зменшити суб’єктивність рецензування, оскільки 
алгоритми оцінюють роботи на основі аналізу тексту та цитувань, а не 
особистих уподобань рецензентів. 
 Висновок. Дослідження підтвердило ефективність автоматизованих 
систем рецензування у сфері медичної симуляції. Використання 
програмного забезпечення ASReview значно скорочує час оцінювання 
наукових статей (до 70–90 % зменшення ручного перегляду) без втрати 
точності (приблизно 80 % відповідності експертному аналізу). 
Автоматизовані алгоритми й методи машинного навчання, демонструють 
високу точність у визначенні релевантності матеріалів. Системи успішно 
ідентифікують значущі наукові публікації, що дає змогу оптимізувати 
роботу рецензентів, зменшити їхнє навантаження та підвищити 
об’єктивність процесу оцінювання. Загалом, автоматизація рецензування в 
медичній симуляції є перспективним напрямом, який сприяє швидкому та 
якісному аналізу наукових робіт, роблячи процесс більше фективним та 
неупередженим. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ 

СИМУЛЯЦІЙНИХ МЕТОДІВ У НАВЧАННІ 
Обревко Н.О., Смандич В.С., Сокорська В.О., Столяр Д.Б. 
Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

 
 Вступ. Сучасна медична освіта потребує ефективних підходів до 
навчання, які не лише сприяють глибокому засвоєнню теоретичних знань, а 
і стимулюють інтерес студентів до навчального процесу. Симуляційні 
технології стали важливим інструментом для підготовки майбутніх лікарів, 
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оскільки забезпечують можливість безпечного та реалістичного 
відпрацювання клінічних навичок. Мотивація студентів є ключовим 
фактором успішного освітнього процесу, адже саме вона визначає рівень 
залученості, ефективність засвоєння матеріалу та готовність до подальшого 
професійного розвитку. Впровадження симуляційних методів навчання 
значно сприяє підвищенню цієї мотивації, оскільки дає змогу студентам 
практично застосовувати набуті знання, занурюючись у реалістичні 
клінічні ситуації. 
 Основна частина. У сучасній медичній освіті все більше уваги 
приділяється симуляційним методам, які стають основним компонентом 
підготовки майбутніх лікарів. Вони дають змогу студентам працювати в 
максимально наближених до реальних клінічних умовах, що, так само, 
мінімізує стрес та покращує якість засвоєння матеріалу. Симуляційні 
технології не лише розвивають професійні навички, а й формують важливі 
особистісні якості, такі як критичне мислення, комунікація, здатність до 
роботи в команді. Вони також підвищують внутрішню мотивацію 
студентів, адже забезпечують можливість безпосереднього застосування 
теоретичних знань на практиці. Використання інтерактивного підходу 
робить навчальний процес динамічним і захоплюючим, сприяючи кращому 
розумінню медичних концепцій і підготовці висококваліфікованих 
спеціалістів. 
 Одним із важливих факторів підвищення мотивації є використання 
командної роботи в клінічних симуляційних сценаріях, які допомагають 
студентам розвивати комунікативні навички, необхідні для ефективної 
взаємодії з пацієнтами та медичним персоналом. Такі методи навчання 
дають змогу майбутнім лікарям навчитися правильно формулювати 
питання, пояснювати діагнози, надавати рекомендації та працювати з 
тривожними пацієнтами та їхніми родичами чи особами, які їх 
супроводжують. Ще одним важливим інструментом є стандартизовані 
пацієнти (актори), які імітують симптоми захворювань, допомагаючи 
студентам вдосконалювати навички діагностики та клінічного мислення. І 
в Буковинському державному медичному університеті є декілька стратегій 
як залучаються студенти до роботи стандартизованим пацієнтом під час 
симуляційних занять та ОСКІ. Такі практики дають змогу майбутнім 
лікарям ефективно застосовувати алгоритми клінічного обстеження в 
реалістичному середовищі. Важливу роль у навчальному процесі 
відіграють манекени та тренажери, які дають можливість студентам 
багаторазово відпрацьовувати технічні навички до автоматизму, такі як 
серцево-легенева реанімація, інтубація, венепункція. Завдяки цьому вони 
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почуваються більш впевнено під час виконання маніпуляцій у реальних 
клінічних умовах. Окрему категорію симуляційних методів складають 
клінічні симуляційні сценарії, які забезпечують моделювання складних 
клінічних ситуацій, вони дозволяють студентам аналізувати клінічні дані, 
приймати рішення та оцінювати наслідки своїх дій безпосередньо відразу 
після відпрацювання під час дебрифінгу. 
 Запровадження цих технологій не лише покращує якість навчання, а 
й позитивно впливає на емоційний стан студентів, допомагаючи зменшити 
страх перед клінічною практикою. Важливою перевагою є також те, що 
викладачі можуть одразу коригувати дії студентів, що сприяє швидшому 
засвоєнню матеріалу та формуванню більш стійких практичних навичок. 
 Висновок: Симуляційні методи навчання стали невід’ємною 
частиною підготовки майбутніх лікарів, оскільки вони не лише 
підвищують ефективність засвоєння знань, а й формують стійку 
внутрішню мотивацію студентів. Широке впровадження імітаційних 
технологій є необхідним кроком у підготовці висококваліфікованих лікарів, 
адже такі методи не тільки покращують технічні навички, а й формують 
комунікативну компетентність, командну роботу та здатність до прийняття 
рішень у критичних ситуаціях. 
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